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PS Veniamin a sfințit Punctul de Asistență 
Medicală Urgentă inaugurat în localitatea sa 
natală
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Un nou Punct de Asistență Medicală Urgentă a fost inaugurat miercuri în satul Puhoi 
din raionul Ialoveni, Republica Moldova. Preasfințitul Părinte Veniamin, Episcopul 
Basarabiei de Sud, a oficiat slujba de sfințire a centrului medical aflat în localitatea 
sa natală.

La eveniment au fost prezente autorități locale și centrale, care au spijinit întregul 
proiect.

„Mă bucur foarte mult că s-a făcut o lucrare de bună calitate. Cred ca va creea 
condițiile necesare atât pentru cei care vor activa aici, cât și celor care vor 
beneficia de astfel de servicii medicale”, a declarat PS Veniamin pentru Trinitas TV.

„Trăiesc sentimente de bucurie fiindcă ceea ce s-a propus s-a și realizat. Este 
pentru sănătate, este Centru Regional de Urgență și este o Secție de reabilitare 
pentru locuitorii satului nostru”, a subliniat Mihail Silistraru, președintele Consiliului 
Raional Ialoveni.

„Locuitorii satului nostru de multe ori se întâmpla să aștepe o ambulanță și 2 ore, 
însă de acum încolo ambulanța va face 5-7 minute pâna la casa solicitantului. 
Satele din jurul puhoiului vor beneficia de acum de servicii de medicină urgentă 
mult mai rapidă”, a spus Ion Goreanu, primarul localității Puhoi.

„Vă asigur că am ales o echipă profesionistă. Ne propunem să atragem și medici în 
localitate și să avem o intervenție rapidă, contracronometru”, a declarat Iurie 
Crasiuc, directorul Centrului Național de Asistență Medicală Urgentă 
Prespitalicească.

La final, Episcopul Veniamin al Basarabiei de Sud a oferit daruri celor care vor 
activa în cadrul centrului.

Substația de Asistență Medicală Urgentă (SAMU) Ialoveni a fost inaugurată la 



sfârșitul anului trecut. În cadrul SAMU Ialoveni sunt cinci puncte, în localitățile 
Bardar, Costești, Răzeni, Văsieni și Puhoi.
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